

УРАЛЬСКИЕ ВВ ВЕСТИ



Газета Краснознамённого
Центрального военного округа

Основана 1 мая 1919 года



18 апреля 2025 года

<https://ric.mil.ru/Gazettes/Uralskie-vesti> **ВКонтакте:** [www.vk.com/uralskie_vesti](https://vk.com/uralskie_vesti)

В номер

Военнослужащие 201-й военной базы отработали штурм траншей и опорного пункта, а также уничтожение бронетехники условного противника на полигоне Ляур в Республике Таджикистан.

Пехота предпринимает штурм

При выполнении огневых задач мотострелки отработали приёмы армейской тактической стрельбы, пулемётчики – прикрытие наступающих малых боевых групп

Группа по противодействию танкам и бронетехнике во взаимодействии со штурмовыми группами осуществила уничтожение бронированной гусеничной и колёсной техники условного противника огнём из противотанковых ракетных комплексов и ручных противотанковых гранатомётов РПГ-7В. Штурмовые действия мотострелков проводились под прикрытием экипажей бронетранспортёров БТР-82А, которые поразили цели огнём из 30-мм автоматических пушек 2А42 и 7,62-мм танковых пулемётов Калашникова. Также военнослужащие отработали оказание первой помощи и эвакуацию «раненых».

Жители Новосибирской области продолжают прибывать на пункт отбора на военную службу для заключения контракта с Министерством обороны Российской Федерации и последующего участия в специальной военной операции.

Контракт: начальный этап

В пункте отбора на военную службу по контракту инструкторы проводят профориентационное и психологическое тестирование с кандидатами

Они также информируют их о льготах и социальных гарантиях, которые будут доступны военнослужащему и членам его семьи. По прибытии в воинскую часть военнослужащие проходят боевую подготовку и слаживание. Занятия и тренировки проводятся как на полигонах, так и в специализированных классах соединений и воинских частей под руководством инструкторов, имеющих опыт выполнения боевых задач в зоне СВО.

Первая отправка граждан, призванных для прохождения военной службы из регионов дислокации ЦВО в рамках весенней 2025 года призывной кампании, прошла в Свердловской области.

Уральцы идут на службу

На сборном пункте призывники прошли медицинский осмотр и получили заключение военно-врачебной комиссии о категории годности к военной службе, а также профессиональный отбор с учётом имеющегося образования

Перед отправкой все призывники были обеспечены комплектами вещевого имущества, которые в этом году впервые состояли из более практичной и износостойкой полевой формы одежды летнего и зимнего сезонов. В 2025 году в ходе весенней призывной кампании из регионов дислокации ЦВО будет призвано более 64 тысяч граждан, в том числе более 4 тысяч из Свердловской области. Около 15 тысяч будет направлено в учебные воинские части. Для отправки призывников в подразделения Восточного, Московского и Южного военных округов будет сформировано 15 воинских эшелонов, около 1,5 тысячи человек перевезут с помощью авиации.

Константин КАМЕНСКИЙ.

ПРИНУЖДЕНИЕ К ОТСТУПЛЕНИЮ

МОЩНОМУ И НЕПРЕРЫВНОМУ ДАВЛЕНИЮ НАШИХ ВОЙСК НЕОБАНДЕРОВСКИЕ ФОРМИРОВАНИЯ НИЧЕГО ПРОТИВОПОСТАВИТЬ НЕ МОГУТ



Подразделения группировки войск «Центр» нанесли поражение формированиям пяти механизированных, двух штурмовых, трёх егерских бригад, бригады беспилотных систем, штурмового полка ВСУ, бригады морской пехоты и двух бригад нацгвардии в районах населённых пунктов Ульяновка, Разино, Колтево, Алексеевка, Зверезо, Успенковка, Котлино, Красноармейск, Шевченко, Димитров, Гродовка и Миролюбовка Донецкой Народной Республики.

На красноармейском направлении СВО военнослужащие расчётов FPV-дронов Алейского мотострелкового соединения группировки войск «Центр» методично выжигают укрепления ВСУ, заставляя противника в спешке покидать свои боевые позиции.

Расчёты ударных FPV-дронов, действуя как слаженный механизм, день за днём сокращают вражеские резервы, уничтожая технику, блиндажи и живую силу противника. Операторы дронов, доведя мастерство пилотирования до совершенства, буквально «просеивают» лесополосу, высывая замаскированные цели – антен-

ны ретрансляторов, пулемётные точки и закопанную в землю бронетехнику. Под непрерывным напором мотострелковых подразделений с воздушным подкреплением от операторов ударных дронов противник несёт большие потери.

Благодаря грамотному сочетанию ударов с воздуха и решительных действий штурмовых групп, военнослужащие группировки войск выбивают противника из хорошо укрепленных рубежей обороны.

На красноармейском же направлении военнослужащие расчёта ТОС-2 группировки войск «Центр» нанесли удар термобари-

ческими снарядами по позициям противника, поддерживая наступление штурмовых подразделений.

Проведя разведку и получив команду, дозор ТОС-2 выполнил залп. Корректировка осуществлялась беспилотниками. Система предназначена для поддержки пехоты, танков и поражения огневых позиций. Боекомплект из 18 снарядов создаёт температуру до 6000 градусов Цельсия на площади до 6 гектаров.

Одновременно расчёт зенитного ракетного комплекса «ТОР-М1» группировки войск «Центр» в ходе боевой работы уничтожил ряд воздушных целей ВСУ, обеспечив прикрытие позиций наших подразделений.

Получив боевую задачу, расчёт совершил марш в заданный район для прикрытия воздушного пространства. Прибыв в район, военнослужащие приступили к мониторингу. 2 ➔

Военнослужащие мотострелковых подразделений гвардейского танкового соединения группировки войск «Центр» на полигоне в тыловом районе зоны СВО совершенствуют навыки по противодействию ударным БпЛА противника.

Как уничтожить дрон

В ходе проведения занятия мотострелки должны были преодолеть около 300 метров открытого участка местности с последующим заходом в лесополосу и штурмом опорного пункта условного противника.

Во время движения на штурмовиков налетали ударные FPV-дроны, от которых необходимо было уклоняться, а также отстреливаться из штатного стрелкового вооружения – автомата Калашникова. Для придания занятию максимальной реалистичности операторы дронов производили сбросы холостых зарядов на безопасном удалении от движущихся бойцов.

Основная задача при выполнении данного упражнения – максимально быстро преодолеть открытый участок местности, а также правильное и своевременное применение навыков по противодействию БпЛА.

«Не поворачиваться ни в коем случае спиной. Пошла «птичка» на заход, желательно поймать её на развороте, когда она ещё не пикирует, а только развернулась камерой к тебе, и начинать её отрабатывать. Только так с ней можно бороться», – поделился нюансами Артём Барабанов, принимавший участие в тренировке.

Противодействие БпЛА противника – одно из основных направлений в современной подготовке штурмовых подразделений к выполнению боевых задач. В ходе подготовки каждый военнослужащий изучает основные виды дронов противника, их тактико-технические характеристики, виды переносимых боеприпасов.

Помимо стрелкового поражения, бойцы также изучают средства радиоэлектронной борьбы, предназначенные в том числе и для борьбы с беспилотниками, и успешно применяют их на практике.

Денис ХРЯПИН.



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Совершенствуя навыки боя

Военнослужащие мотострелкового соединения, дислоцированного в Кемеровской области, огнём из стрелкового оружия остановили наступление превосходящих сил условного противника.

50 АК-74М, ПКМ, РПГ-7В

военнослужащих-мотострелков

В ходе мероприятия боевой подготовки военнослужащие выполнили комплекс упражнений стрельб из автоматов АК-74М, пулемётов ПКМ, гранатомётов РПГ-7В. Стрельба велась с различных огневых позиций по целям, имитирующим живую силу и легкобронированную технику условного противника на дальности до 800 метров.

Кроме того, в ходе занятия военнослужащие совершенствовали навыки передвижения на поле боя, изготки к бою из различных положений.

К занятиям было привлечено более 50 военнослужащих мотострелкового соединения ЦВО.



Встреча с активом военных строителей

Замминистра обороны РФ Павел Фрадков провёл встречу с ветеранами военно-строительного комплекса.

Большой профессиональный опыт

В канун празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне заместитель министра обороны Российской Федерации генерал-майор Павел Фрадков посетил комитет Объединённого совета ветеранов военно-строительного комплекса в Москве. Он поздравил его председателя генерала армии в отставке Анатолия Гребенюка и активистов ветеранского движения с наступающим праздником.

Заместитель главы российского военного ведомства отметил большой вклад ветеранской организации в поддержку специальной военной операции и военно-патриотическое воспитание молодёжи подшефных детских домов и учебных заведений.